
 

 

 

令和３年度１月第 10回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和４年１月 25日（火）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和４年１月 25日（火）午前９時 55分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             富永  保 

教育長職務代理者        山﨑 満男 

委 員            小峯 健治 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 ※提出案件のある職員のみ出席 

 教育部長          木鉛 昌夫 

生涯学習課長        吉原 克彦 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 ※傍聴中止 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

協議第１号 
美浦村文化財保護条例の全部を改正する条例に係る

意見聴取について 
－ 
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○教育長 

ただいまより、令和３年度第 10回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議

は、全員出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事

録署名委員を指名いたします。浅野委員、お願いいたします。 

 

【協議第１号 美浦村文化財保護条例の全部を改正する条例に係る意見聴取について】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑】 

 

○小峯委員 

今、説明があったように、人材の育成等も入って、非常に前向きな規則になったかな

というふうに思います。質問なんですけれども、参考として載っている美浦村文化財保

護条例施行規則の様式についてです。例えば、様式第１号のところで、「美浦村教育委

員会 様」となってるんですが、行政組織において通常は、敬称を「殿」で記載してい

たかと思います。これが「様」になった理由があるのか。それから 24 ページと 27 ペー

ジもなんですが、表現のところで句点が抜けているんですよね。「美浦村文化財保護条

例の規定により美浦村指定文化財に指定します」と記載されているんですが、ほかの様

式等を見ますと全て句点がついてわかりやすくなっているんですが、ここの句点をとっ

た意味が何かあるのか。様式の部分なんですけれども、説明いただけますか。 

 

○生涯学習課長 

最近の書類は「殿」と「様」が混在しています。私が、福祉介護課にいた際にも、

「様」がほぼほぼ主流になってきたというところがございまして、今回の様式の敬称も

「様」としております。それから、24ページにございました句点が抜けているというご

指摘でございますが、ご指摘のとおりこちらは句点が抜けておりました。この様式に関

しましては、改めて確認しなければならない部分が多々あるかと思われます。条例を議

会に上程いたしまして、規則に関しましてはその後に皆様にお諮りすることとなります

ので、そのときまでにはきちんと整理をしていきたいと考えております。 

 

○浅野委員 

質問ということではないんですけれども、今、口頭でご説明いただいた内容は、いた

だいている資料の中にはないんですよね。それで、とてもわかりやすく、なぜ改正され

るかについて、わかりやすいご説明だったんですけれども、口頭での説明ですと全部頭

に入らないので、もしできればその内容の説明資料みたいなものをつけていただけると、

どうしてこういうことになったのかなっていうことを理解する上では大事な気がいたし

ます。もし、次回またこのようなことがありましたら、口頭でご説明する内容を添付し

ていただけるとありがたいかなと思うんですけれども。 

 

○教育部長 

 今回のもの以外に、来月以降説明する内容を資料としてつけてほしいということでよ

ろしいでしょうか。 

 

○浅野委員 

一部改正とかについては、口頭でお聞きして分かるんですけど、今回は全部改正で、

全部口頭で聞くには、すごく内容が深かったので、そういったものに関しては、詳しい
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ものでなくても、お読みいただく原稿でも添付していただけるとありがたいかなと思い

ます。 

 

○教育部長 

それでは、今回のように全部改正で説明が長くなる場合、概要を資料として添付いた

します。次回からそのようにさせていただきます。今回のものについても、説明原稿を

改良してお渡しするようにいたします。確かに、内容が多岐にわたりますので、今説明

した内容についても、近いうちに委員の皆様にお示しできるようにしたいと思います。 

 

【その他 令和３年度子育て世帯への臨時特別給付金の所得制限の撤廃について】 

【教育部長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他 12月定例会における小峯委員ご質問に関する回答について】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【その他 新型コロナウイルス感染症感染者へのいじめ等に対する防止対策について】 

 

○小峯委員 

コロナ感染が小学校にも広がりを見せていて、学級閉鎖あるいは学年閉鎖が行われて

いる、こういう中で感染者へのいじめなどの防止対策は各学校でどのようにとられてい

るのか。本日、指導室長がいないんですけれども、もし概要がわかりましたら教えてい

ただきたい。 

 

○教育部長 

いじめ防止対策につきましては、学校で小峯委員が心配されているようなことについ

ての指導を行っております。また、第一報として教育委員会から陽性者が発生しました

というメールをお送りしておりますが、そのメールの中でも感染者への配慮、それから

ＳＮＳ等を使った誹謗中傷をしないようにということは毎回必ずお知らせしております

し、学校でもそのように教育をしております。 


